

Prins la volan cu o alcoolemie de 1,25 mg/l

21 martie 2013 17:44

Ieri, 20 martie, la ora 07.30, în municipiul Mangalia, a fost depistat R. Iftimie, de 55 ani, din localitate, conducând un autoturism pe Șoseaua Constanței, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice, respectiv 1,25 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală.

Ministrul Sănătății a bătut în cuie coplata – De la 1 aprilie, pacienții internați sunt buni de plată

21 martie 2013 17:44

Pacienții vor plăti, începând cu data de 1 aprilie ac o sumă (coplata), cuprinsă între 5 și 10 lei, pentru serviciile de spitalizare, cu excepția celor de urgență, introducerea taxei fiind aprobată prin hotărâre de guvern, potrivit MEDIAFAX. Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a declarat că respectiva sumă se va achita o singură dată, la externare, indiferent de perioada spitalizării, iar medicii de familie vor primi 50% pentru pacienții înscriși pe liste și 50% pentru serviciile prestate.

Serviciile medicale spitalicești, acordate în regim de

spitalizare continuă, pentru care se încasează coplata sunt cele prevăzute în pachetul de servicii medicale de bază și în pachetul de servicii ce se acordă persoanelor care se asigură facultativ. Excepție fac serviciile medicale spitalicești acordate în secțiile sau compartimentele de îngrijiri paliative, internările obligatorii pentru bolnavii psihici și cele dispuse prin ordonanța procurorului pe timpul judecării sau urmării penale, precum și serviciile acordate pacienților care necesită asistență medicală spitalicească de lungă durată (ani) și pentru serviciile acordate pacienților pentru care criteriul de internare este urgența.

Categoriile de asigurați scutite de coplată fac dovada acestei calități cu documente eliberate de autoritățile competente că se încadrează în respectiva categorie, precum și cu documente și, după caz, declarație pe proprie răspundere că îndeplinesc și condițiile privind realizarea sau nu a unor venituri.

La data de 31 august se va sărbători Ziua Limbii Române

21 martie 2013 17:44

Ieri, 19 martie 2013, a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 53/2013, privind instituirea Zilei Limbii Române.

Potrivit articolului 1, alineatul 2, Ziua Limbii Române poate fi marcată de către autoritățile și instituțiile publice, inclusiv de reprezentanțele diplomatice și institutele culturale ale României, precum și de către alte instituții românești din străinătate, prin organizarea unor programe și manifestări cultural-educative, cu caracter evocator sau științific.

De asemenea, conform articolului 2, alin. 1, Guvernul și autoritățile administrației publice centrale și locale vor lua măsurile necesare pentru ca în această zi, drapelul României să fie arborat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 75/1994. Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor art. 75 și ale art. 76 alin. (2) din Constituția României, republicată.

Pana la sfarsitul lunii, PSD Mangalia va avea o noua conducere

21 martie 2013 17:44

✘ PSD Mangalia isi va cunoaste noul presedinte in mai putin de zece zile. Dupa inlaturarea fostului presedinte, Mihai Claudiu Tusac, pe motivul ratarii alegerilor locale din 2012 si preluarea fraielor partidului de catre constanteanul Felix Stroe, pe 29 martie va avea loc scrutinul ce va stabili noua conducere a partidului.

„In prezent au loc alegeri la organizatiile sectiilor de votare din Mangalia, pentru stabilirea presedintilor de OSV-uri, iar pe 29 martie vom vota conducerea locala. Dupa finalizarea alegerilor pe OSV-uri isi vor depune candidaturile cei ce aspira la functiile de conducere“, ne-a declara Dan Moldovan, vicepresedintele PSD Mangalia.

A scăzut împrumutul făcut de primărie. Aleșii au aprobat noua suma: 16,2 milioane de lei

21 martie 2013 17:44

Consilierii locali s-au reunit, astăzi, într-o ședință de îndată, în cadrul căreia au aprobat „bugetul centralizat al creditelor externe și interne pe anul 2013 și estimările pentru 2014-2016, precum și lista obiectivelor de investiții credit“, alături de unele facilități de la plata impozitului pentru proprietarii imobilelor și apartamentelor din blocurile de locuințe, care au executat pe propria cheltuială lucrări de reabilitare termică.

La primul punct de pe ordinea de zi, consilierii locali prezenți la ședință au aprobat creditele externe și interne pe 2013 și estimările pentru 2014-2016 și lista obiectivelor de investiții credit, cu mențiunea că împrumutul contractat, în valoare de 16.237.879 lei va fi rambursat în 60 de luni, în rate egale, la care se adugă dobânda.

În urmă cu o lună, consilierii aprobau un împrumut de la Ministerul Finanțelor Publice, de 19,5 milioane de lei. Potrivit proiectului inițiat de către primarul Cristian Radu, banii vor fi folosiți pentru achitarea arieratelor înregistrate în contabilitatea municipality, față de furnizorii de bunuri, servicii și lucrări.

Maria Grapini: „Jumatate dintre locatiile de pe litoralul sudic nu arata bine deloc“ (video)

21 martie 2013 17:44

Ministrul Turismului, Maria Grapini, s-a aflat, pentru circa două ore, în sudul litoralului, unde a inspectat, împreună cu oficialități și investitori locali, situația stațiunilor de aici. Ministrul Turismului a declarat că, peste jumătate din locațiile din sud nu arată așa cum trebuie pentru un turism de calitate: „Ca minister, putem declasifica unitățile care strică imaginea pe ansamblu. Însă putem face mai mult, putem adopta o hotărâre de Guvern prin care să acționăm asupra celor care nu respectă arhitectura generală a zonei. Vorbim despre circa zece zone în toată țara, pe care le vom delimita ca fiind zone de interes național în domeniul turismului, în care va fi inclus și litoralul“.

După un periplu în stațiunile din sud, ministrul a făcut un popas la Complex Amfiteatru-Belvedere, unde și-a exprimat tristețea față de starea în care se află acesta: „Trebuie să găsim o formula legislativă prin care să constrângem astfel de proprietari să investească sau să vândă, în cazul în care nu vor să facă turism“, a conchis Maria Grapini.

Reglementări noi în privința obținerii permisului de conducere

21 martie 2013 17:44

Cursanții care nu au promovat proba practică, nu o vor mai relua pe cea teoretică

Pe site-ul Ministerului Afacerilor Interne a fost supus dezbaterii publice, luni, 18 martie, Proiectul Ordinului ministrului Afacerilor Interne pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului Administrației și Internelor nr. 268/2010, privind procedura de examinare pentru obținerea permisului de conducere. Noutatea acestui proiect o reprezintă faptul că în situația în care elevii sunt declarați respinși la proba practică, vor avea posibilitatea să o susțină din nou, fără a o mai repetat pe cea teoretică, după cel puțin 15 zile de la data obținerii calificativului. Condiția stabilită este însă efectuarea unui număr de șase ore de pregătire în intervalul cuprins dintre cele două teste.

Potrivit MAI, promovarea probei teoretice (calificativul „admis”) va permite susținerea, succesivă, a probei practice pentru o perioadă de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică. Susținerea probei practice se realizează astfel: numai în poligon, pentru autovehiculele din categoria AM; în poligon și traseu, pentru autovehiculele din categoriile A1, A2 și A; numai în traseu, pentru autovehiculele din categoriile B1, B, BE, C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D, DE, Tr, Tb și Tv. Candidații la obținerea unui permis de conducere din categoria AM (moped) care fac dovada absolvirii anterior datei de 19 ianuarie 2013 a cursului de legislație rutieră specific conducerii mopedelor pe drumurile publice în cadrul unei unități autorizate se pot prezenta la examen fără să mai facă dovada absolvirii unei școli de

șoferi, se mai arată în proiect.

Totodată, la susținerea probei practice în traseu pentru categoriile A1, A2 și A, candidatul va conduce însoțit, pe același vehicul, de un instructor din cadrul unității autorizate. Examinatorul supraveghează candidatul dintr-un autovehicul aparținând unității autorizate și condus de un angajat din cadrul acesteia, iar comunicarea dintre examinator și candidat se realizează prin intermediul mijloacelor tehnice de radiocomunicații. Începând din 19 ianuarie, când a intrat în vigoare noul cod rutier, pentru a conduce un moped pe drumurile publice, șoferii trebuie să aibă vârsta de cel puțin 16 ani și să dețină permis de conducere din categoria AM.

Candidatul care nu promovează ambele probe, în termen de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică, este declarat „respins”. În această situație, examinarea este condiționată de efectuarea unui nou curs de pregătire.

Dosarul de examinare trebuie să conțină următoarele documente:

- a) cererea-tip, semnată de candidat;
- b) fișa de școlarizare în care se consemnează și avizul medical „apt pentru conducerea vehiculelor din grupa respectivă”; Documentul eliberat de unitatea de asistență medicală autorizată, care atestă grupa de 3 vehicule, pe care solicitantul este apt să le conducă, se păstrează la unitatea autorizată care a pregătit candidatul;
- c) certificatul de cazier judiciar;
- d) copia actului de identitate valabil;
- e) dovada de plată a taxelor și tarifelor aferente obținerii permisului de conducere.

Sedinta de indata la primarie

21 martie 2013 17:44

Astazi, la orele 16.00, consilierii locali se vor reuni intr-o sedinta de indata. Deocamdata, subiectele „arzatoare“ de pe ordinea de zi sunt necunoscute consilierilor pe care i-am contactat telefonic.

Vom reveni cu amanunte.

Ministrul Grapini, in inspectie in sudul litoralului

21 martie 2013 17:44

Ministrul Turismului, Maria Grapini vine in inspectie pe litoral. Cu doua luni inainte de deschiderea oficiala a sezonului estival, ministrul va porni maine, 19 martie, impreuna cu reprezentantii administratiei locale, intr-o vizita prin statiunile sudice ale litoralului, pentru a verifica stadiul lucrărilor de pregătire a sezonului estival.

Tolea Ciumac, castigator in confruntarea cu constanteanul Catalin Marin

21 martie 2013 17:44

Duminică 17.03.2013, la Parcul Expozițional din Constanța s-a desfășurat ediția a doua a turneului „Total Contact 2” „Noaptea Campionilor”. Ediția a fost organizată de către C.S. „Sakura” Constanța și Asociația Română de Kung-Fu.

Rezultatele sînt următoarele:

-Piramida 1, -62 kg, seniori:

1.GHIȚĂ ȘTEFAN C.S. SAKURA
CONSTANTA

2.JELIU PETRICĂ C.S. SAKURA
CONSTANTA

3.BANTEA ALEXANDRU C.S. SAKURA CONSTANTA

3.TULUM FLORIN C.S. JUNIORII TUZLA

-Piramida 2, + 7k kg (open):

1.SCORUS OCTAVIAN C.S. SAKURA CONSTANTA

2.PRECUP GABRIEL C.S. SAKURA CONSTANTA

3.STERIUS NICU C.S. SAKURA
MURFATLAR

3.GEMAMBET MURET C.S. SAKURA MURFATLAR

-Super-fight seniori:

-70 kg:

1.RUSU ALEXANDRU C.S. SANGYM BRICK
CONSTANTA

2.CONDRAT DAN C.S.U. NEPTUN
CONSTANTA

-75 kg:

1.SANCHI SILVIU C.S. SAKURA
CONSTANTA

2.ROSCA ADRIAN C.S. BOGDAN
CIUBOTARIU CONSTANTA

-80 kg:

1.HUMENCIUC ALEXANDRU C.S. FIGHT CLUB CONSTANTA

2.ZELEA DORU C.S. SAKURA
CONSTANTA

-85 kg:

1.serhan iaia C.S. SAKURA
CONSTANTA

2.LUNGU ADRIAN C.S. FIGHT CLUB
CONSTANTA

-OPEN

1.TOLEA CIUMAC C.S. KEMPO BUCURESTI

2.MARIN CĂTĂLIN C.S. SAKURA
CONSTANTA

<<Turneul a fost organizat în condiții deosebite, conducerea C.S. „Sakura” Constanța a făcut eforturi foarte mari pentru a organiza foarte bine acest turneu. Marea majoritate a meciurilor au fost de un înalt nivel tehnic, sportivii luptând cu dăruire și dorința de a câștiga. 4 din cele 7 locuri I au

fost câștigate de sportivii de la C.S. „Sakura” Constanta, antrenor Valeriu Ariton. La final sportivii au primit diplome, medalii, cupe și bani. Cel mai frumos meci a fost cel dintre sportivii Silviu Sanchi și Adrian Roșca, care ar fi putut să fie foarte bine și o finală de campionat mondial de arte marțiale de contact. Meciul „vedetă” al serii a fost cel dintre sportivii Tolea Ciumac și Cătălin Marin. În ciuda unor zvonuri venite de la București, în sensul că sportivul basarabean nu se mai antrenează, că nu ar fi în formă, acesta a venit pregătit și motivat ca să câștige. Lupta dintre cei doi, chiar dacă nu a fost una spectaculoasă, a fost o luptă foarte dură și de un înalt nivel tehnic. Lăsînd la o parte supărarea că sportivul constățean a pierdut, considerăm că totuși experiența și determinarea și-au spus cuvîntul.

În curînd va fi efectuată o analiză a rezultatelor, a implicațiilor și a costurilor foarte mari ale unui astfel de turneu și se va lua o decizie legată de continuarea acestui gen de concursuri sportive, în Constanța sau în alte localități din țară”, afirma presedintele A.R.K., Florin Iordanoaia.

Reguli pentru a nu deveni victime ale hotilor din buzunare

21 martie 2013 17:44

Polițiștii constănțeni din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității continuă campaniile de informare a cetățenilor, de această dată, pentru prevenirea furturilor din buzunare.

Astfel, pentru a nu deveni victima hoților din buzunare, polițiștii vă recomandă:

- § nu purtați portofelul în buzunarul din spate al pantalonilor;
- § nu purtați bani sau valori în buzunarele laterale ale hainelor, paltoanelor sau a gecilor, acestea fiind locurile cele mai vulnerabile și cel mai ales punctele de atracție ale răufăcătorilor;
- § păstrați portofelul și banii în buzunarul interior și asigurați-l cu nasturi sau fermoar;
- § dacă transportați o sumă importantă de bani, evitați locurile aglomerate și rugați o persoană de încredere să vă însoțească;
- § mare atenție la persoanele pe care le vedeți des în preajma dumneavoastră în piață sau magazine;
- § țineți geanta în față, protejând-o cu mâna;
- § acordați o mai mare atenție poșetei, siguranța poșetei să fie o grijă permanentă pentru dumneavoastră, când faceți diferite plăți sau cumpărături nu scoateți toată suma de bani ci numai suma care trebuie;
- § dacă stați la o coadă, priviți cu atenție celelalte persoane. Dacă simțiți că asupra dumneavoastră se face pressing la coadă în magazine sau că cineva s-a instalat în fata dumneavoastră și v-a acoperit vederea, verificați imediat geanta și locul unde țineți portofelul;
- § nu vă lăsați atras în locurile dosnice pentru a cumpăra ceva de ocazie, oricât de avantajos vi s-ar părea;
- § în spații aglomerate (piețe, gări, magazine) fiți mai vigilenți ca de obicei;
- § când vă aflați într-un mijloc de transport în comun și vă simțiți înconjurat de anumite

persoane, stârnindu-vă neîncrederea, schimbați-vă imediat locul;

§ aveți grijă la folosirea cardurilor, există riscul să fiți urmărit și să vă fie sustrasă suma de bani pe care ați solicitat-o la bancomat;

§ rețineți cât mai multe amănunte care ar putea conduce la identificarea și prinderea autorilor de către polițiști;

Nu ezitați să luați atitudine atunci când sunteți martorul unei infracțiuni, apelând cu încrederea telefonul de urgență 112!

Prinși în flagrant furand componente ale canalelor de irigații din Pecineaga și Albesti

21 martie 2013 17:44

Sambata, 16 martie, la orele 12.20, polițiștii din Pecineaga au depistat în flagrant doi bărbați în timp ce sustrăgeau dale din beton dintr-un canal de irigații situat pe câmpul dintre comuna și satul Vînători. Din primele cercetări s-a stabilit că acestea au fost sustrate de pe marginile canalului, cei doi folosind pentru dislocarea lor, două cazmale, o lopată și o rangă metalică.

Prejudiciul cauzat urmează a fi stabilit de către reprezentanții societății. Suspecților, polițiștii le-au întocmit dosar penal pentru furt calificat.

Tot ieri, la orele 20.30, polițiștii din Albești au depistat în flagrant doi tineri de 22, respectiv 24 de ani din satul Darabani, care încercau să sustragă componente ale unui sistem de irigație din extravilanul localității Albești.

Cei doi sunt cercetați în stare de libertate sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat.

Harlem Shake, în Portul Turistic Mangalia (foto)

21 martie 2013 17:44



Licitație publică deschisă pentru serviciul de

salubritate de la Mangalia

21 martie 2013 17:44

☒ Consilierii locali au aprobat, recent, Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin licitație publică deschisă a serviciului public de salubritate. În cadrul acestuia, aleșii au aprobat delegarea gestiunii serviciului public de salubritate a Municipiului Mangalia prin licitație publică deschisă și încheierea unui contract de concesiune conform art. 30 din Legea 51/2006, studiul de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului, documentația de atribuire a contractului de delegare a gestiunii, respectiv regulamentul și caietul de sarcini.

La finele acestei luni, pe 31 martie, expiră contractul de delegare de gestiune a serviciului public de salubritate, încheiat de primărie, în 2005, cu Uranus SA și novat în 2008 către Polaris SA. Prin urmare, în urma votului aleșilor locali, în scurt timp, la Mangalia, va avea loc licitația publică deschisă pentru preluarea serviciului de salubritate, după ce, în prealabil, anunțul va apărea pe SEAP.

Firma ce se va ocupa, după câștigarea licitației, de serviciul de salubritate la nivel local va avea următoarele obligații: să colecteze și să transporte deșeurile de pe raza municipiului, să măture, să spele și să stropească locurile publice, să curețe zăpada, să asigure dezinsecția, dezinsecția și deratizarea orașului. Totodată, angajații firmei vor colecta cadavrele animalelor de pe domeniul public.

Ridicarea gunoierii la blocuri – de două ori pe săptămână

Prin caietul de sarcini i se va impune operatorului de salubritate să ridice deșeurile municipale între orele 8.00 și 16.00, respectiv între 22.00 și 06.00. Primarul municipiului Mangalia poate stabili ritmul colectării la intervale de timp,

pe baza unor studii de specialitate prezentate de concesionar. Prestația trebuie să se efectueze de preferință pe timp de zi, iar în funcție de necesități (în timpul sezonului estival), după amiaza și pe timp de noapte.

Deși mangalioții umplu, zilnic, ghelele până la refuz, prin același caiet de sarcini se cere firmei de salubritate ridicarea gunoiului, la asociațiile de proprietari (blocuri) cu o frecvență de două ori pe săptămână, la casele individuale – o dată pe săptămână pentru fiecare tip de deșeu colectat selectiv, în timp ce pentru unitățile mari, cantine, restaurante, hoteluri, piețe, spital, grădinițe etc, zilnic.

Vreți să asigurați serviciul de salubritate la Mangalia? Nimic mai simplu. Ca să intrați în cărți pentru licitația deschisă trebuie să aveți, printre altele, în minima dotare, patru autogunoiere compactoare cu o capacitate între 10 și 16 mc, două autogunoiere compactoare cu capacitate cuprinsă între 6 și 7 mc, o autospecială pentru spălat europubele/containere.

Deșeurile municipale, după colectare vor fi depozitate la un depozit ecologic autorizat. La întocmirea notei justificative pentru calculul tarifelor se va include și tariful pentru depozitarea deșeurilor municipale.

De astăzi, a intrat în vigoare timbrul de mediu pentru autovehicule – 2500

euro, pentru persoanele care își vor cumpăra mașini electrice

21 martie 2013 17:44

Timbrul de mediu pentru autovehicule a intrat în vigoare vineri, 15 martie ac, din acest moment taxa auto urmând să fie calculată exclusiv pe baza emisiilor de CO₂, înscrise în cartea de identitate a mașinii. Conform Ordonanței de Urgență privind timbrul de mediu pentru autovehicule, publicată în Monitorul Oficial, în noua formulă de calcul, timbrul de mediu menține cote similare celor din prezent pentru tehnologia Euro 5 și mărește cotele pentru tehnologiile Euro 4 și Euro 3. Pe de altă parte, pentru mașinile cu motorizări non-Euro, Euro 1 și Euro 2, valoarea timbrului de mediu va scădea față de nivelul cuantumului actual.

Tot începând de astăzi, pe [site-ul Administrației Fondului pentru Mediu](#) ar urma să fie disponibil calculatorul care va ajuta șoferii să afle valoarea timbrului de mediu.

Timbrul de mediu se aplică pentru autovehiculele din categoria M1, M2, M3, cu precizarea că pentru categoria de autoturisme cu norma de poluare Euro 5, Euro 4 și Euro 3 formula de calcul ia, în proporție de sută la sută, emisia de CO₂, iar pentru autoturismele cuprinse în normele de poluare non-euro, Euro 1 și Euro 2 se aplică actuala formulă prevăzută prin Legea 9/2012, ce ia în calcul capacitatea cilindrică, potrivit Agerpres.

Pe de altă parte, taxa crește pentru mașinile Euro 3 și Euro 4 în cazul versiunilor diesel, întrucât, potrivit ministrului Mediului, Rovana Plumb, „emisiile din pulberi sunt mai mari în cazul mașinilor pe motorină”.

Practic, în calculul taxei se va ține cont numai de emisiile de CO₂ ale autovehiculului, valoare ce va fi înmulțită cu valoarea în euro a fiecărui gram și cu cota de reducere a

timbrului exprimată în funcție de vechime. Vechimea autovehiculului se calculează în funcție de data primei înmatriculări a acestuia, se precizează la articolul 6, alineatul 5 al Ordonanței.

Un element de noutate, adus de ordonanța adoptată de Guvern, în data de 19 februarie este că persoanele care doresc să cumpere mașini electrice vor beneficia de un ecotichet în valoare de 2.500 de euro.

Totodată, vor plăti noua taxă toate instituțiile publice, cu excepția autovehiculelor aparținând Salvării, Pompierilor, Corpului Diplomatic, dar și a persoanelor cu handicap, Forțelor Armate, Poliției, Jandarmeriei, forțelor de securitate ale statului. Pe de altă parte, nu vor mai plăti timbrul de mediu cei care au achitat acest tip de taxă în anumite forme.

Persoanele care au dat statul român în judecată pentru restituirea taxei încasate ilegal și cărora li s-a restituit contravaloarea taxei, precum și cei care au înmatriculat autoturismele fără achitarea taxei vor plăti noul timbru la prima vânzare a mașinii. Pentru mașinile revândute în afara României, statul va returna o taxă reziduală, calculată în funcție de perioada de utilizare.

Potrivit ministrului Mediului, pentru acest an, sunt estimate încasări din timbrul de mediu mai mari cu 100 milioane de lei comparativ cu anul 2012, în timp ce valoarea sumelor ce trebuie restituite celor care au achitat taxa auto va fi de 400 milioane lei.

DGFPC: „Primăria Mangalia are

datorii de 31.822.968 de lei către 140 de furnizori“. Ne paște un nou împrumut pentru stingerea acestora?

21 martie 2013 17:44

Ziarul „Editia de Sud” a solicitat Primăriei Mangalia, pe data de 28 februarie 2013, lista societăților furnizoare și prestatoare de servicii față de care instituția înregistra datorii și pentru care Consiliul Local a aprobat, recent, un credit de aproximativ 200 de miliarde de lei vechi.

Până la furnizarea răspunsului la adresa înaintată de ziarul nostru, de la Direcția Generală a Finanțelor Publice Constanța ni s-a precizat că datoriile Primăriei Mangalia se ridică la suma de 320 de miliarde de lei vechi, iar că furnizorii neplătiți în ultimii ani sunt numai puțin de ... 140! Se pare că împrumutul inițial, de numai 200 de miliarde de lei, nu este suficient pentru acoperirea găurilor din bugetul local.

Ne asigurăm cititorii, nerăbdători la fel ca și noi să vadă care sunt firmele și serviciile contractate de primărie pentru diferitele lucrări din localitate, ce ne-au adus un debit de 320 de miliarde de lei – pe care tot noi, contribuabilii îl vom achita în cincinalul următor – că, imediat ce Biroul Mass-Media ne va furniza informațiile solicitate, potrivit Legii 544/2001, le vom face publice pe site-ul ziarului nostru, www.editiadesud.ro.



Agentii economici care nu isi obtin autorizatiile de functionare pana pe 31 martie, risca sanctiuni de la primarie

21 martie 2013 17:44

Agenții economici care își desfășoară activitatea, permanent, pe raza municipiului Mangalia pot depune documentația necesară în vederea obținerii autorizației de funcționare, până la 31 martie, anul curent. După această dată, reprezentanții Primăriei Mangalia vor demara acțiuni de control privind deținerea autorizației de funcționare. În cazul constatării de nereguli se aplică sancțiuni contravenționale. Dosarul trebuie să cuprindă și copie după autorizația de construire, iar din cadrul documentației tehnice vizate spre neschimbare planul fațadelor, precum și planul de situație.

Traficant de droguri, cu mandat european de arestare, retinut la Mangalia

21 martie 2013 17:44

Marti, 12 martie, polițiștii Biroului Urmăriri, din cadrul Serviciului Investigații Criminale cu sprijinul polițiștilor din Mangalia, l-au depistat pe G. P., de 32 de ani, din municipiul Mangalia, persoană pe numele căreia era emis, la

24.09.2007, un mandat european de arestare de Tribunalul din Civitavecchia – Italia, pentru infracțiunea de „trafic ilegal de droguri”.

Cel în cauză a fost prezentat procurorilor Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, care au dispus reținerea acestuia pentru 24 de ore.

Bărbatul a fost depus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Constanța.

Modificări aduse Programului „Prima Casă” – Dacă s-a achitat primul credit pentru o locuință, poate fi cumpărată și o a doua în aceleași condiții avantajoase

21 martie 2013 17:44

Senatul a adoptat în cadrul ședinței de ieri, 12 martie 2013, proiectul de lege privind aprobarea [Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 94/2012](#) în cadrul căruia sunt prevăzute modificări asupra implementării Programului „Prima Casă”. Astfel, printre măsurile noi se află și aspectul care stabilește că **se poate schimba sau achiziționa o altă locuință decât cea luată inițial în cadrul programului, în cazul în care aceasta din urmă a fost grav deteriorată (vicii ascunse sau daune ca urmare a procedurii unui risc asigurat)**. Totodată, este prevăzută și posibilitatea achiziționării unei

a doua locuințe în cadrul programului „Prima Casă” dacă se stinge creditul contractat inițial.

În cazul provocării unor **daune asupra locuinței**, ca urmare a producerii unui risc asigurat, de natură a o face improprie utilizării potrivit destinației, beneficiarul va putea achiziționa o a doua locuință în cadrul programului, dacă s-a stins creditul contractat inițial în baza aceluiași program. Prin **locuință improprie** utilizării în sensul programului se înțelege locuința afectată de daune constatate și evaluate la o valoare de cel puțin 50% din valoarea creditului acordat inițial. Conform [notei de fundamentare](#) a OUG nr. 94/2012, Programul „Prima Casă” a fost implementat la nivelul anului 2009, într-un context în care persoanele fizice se confruntau cu dificultăți în accesarea unui credit destinat achiziționării/construirii unei locuințe, dificultăți care se datorau în principal lipsei garanțiilor solicitate de bănci în temeiul normelor de creditare proprii.

Programul „Prima Casă”, aprobat în vara anului 2009, prin Ordonanța de Urgență numărul 60/2009, oferă românilor, fără o locuință în proprietate personală, posibilitatea de a achiziționa o casă prin credit, în condiții mai accesibile comparativ cu cele aferente creditelor ipotecare și imobiliare standard. Programul guvernamental se adresează persoanelor care nu dețin o locuință în proprietate exclusivă sau împreună cu soțul ori soția. Creditul se acordă atât pentru achiziționarea unei locuințe finalizate ori în curs de finalizare, cât și pentru construcția unei locuințe. Solicitanții trebuie să dispună de un avans de minimum 5% din prețul de achiziție a locuinței.

Deoarece doar câinii grav bolnavi pot fi eutanasiați, autoritățile locale, obligate să extindă, rapid, adăpostul destinat maidanezilor

21 martie 2013 17:44

✘ **Senatul României a adoptat, marți, 12 martie, o inițiativă legislativă care prevede că doar câinii bolnavi incurabil vor putea fi eutanasiați. Un câine va putea fi declarat bolnav incurabil în urma unui examen medical competent, efectuat de medicul veterinar, la care pot asista reprezentanți ai organizațiilor pentru protecția animalelor.**

Propunerea legislativă a fost adoptată cu 131 de voturi „pentru”, un vot „împotrivă” și șapte abțineri. Legea prevede că, după expirarea termenului de cazare de 30 de zile, dacă nu au fost revendicați sau adoptați, câinii pot fi păstrați în adăposturi sau returnați în teritoriu după ce au fost castrați. Nici câinii agresivi ridicați din stradă nu vor mai fi eutanasiați, ci vor fi ținuți în adăposturi, potrivit mediafax.ro.

Aceste măsuri vor fi, cu greu, puse în aplicare, la Mangalia, din cauza numărului redus de locuri din biobază, cât mai ales din cauza tergiversării proiectului de extindere a acesteia, care, se află, deocamdată, la stadiul de "o să".

Între timp, zeci de persoane se aleg cu răni grave din cauza mușcăturilor câinilor comunitari agresivi ce au pus stăpânire pe toate cartierele. Printre victime se află mulți copii, atacați inclusiv în curțile unităților de învățământ. Cazurile prezentate nu au sensibilizat autoritățile, singurele inițiative fiind organizarea unor întâlniri cu iubitorii de

animale, care nu au dus, însă la niciun rezultat concret.